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V Dolních Mostech probíhá od léta 
intenzívní napojování občanů na nově 
vybudovanou kanalizaci. Z plánovaných 
cca 300 kanalizačních přípojek je 
zrealizovaná polovina. Občanům, kteří 
prošli celým procesem od vyřízení 
územního souhlasu na stavebním úřadě, 
přes vykopání přípojky, propojení 
domovních rozvodů s přípojkou a 
sepsání smlouvy o poskytnutí dotace a 
smlouvy na odvádění odpadních vod, 
byly vyplaceny dotace.

Někteří majitelé rodinných domů či 
objektů určených k podnikání mají ka-
nalizační přípojky hotové, přesto se 
dosud nedostavili na obecní úřad k se-
psání smlouvy o odvádění odpadních 

vod. Proto je žádáme, aby tak urychle-
ně učinili.

Ostatní vyzýváme, aby nečekali na sníh 
a ukončili všechny práce včetně admi-
nistrativy čím jak nejrychleji. Pro všech-
ny je lepší plynulé a postupné napojová-
ní, protože hasiči jsou pracemi na pří-
pojkách maximálně vytíženi. Při zby-
tečném odkládání realizace přípojek ná-
sledně dojde k prodlevám, které budou 
vzhledem k ročnímu období pro majitele 
vykopaných přípojek nepříjemné. Obec 
Mosty u Jablunkova nemá další pracov-
níky pro zajištění přejímek a odborných 
konzultací.
	 Josef Szotkowski 
	 starosta obce

4. 11., 18.00
Kapela Bidon

hostinec u Jakuba

5. 11., 16.30
Górolsko Akademia

FS Górole - v domě PZKO

12. 11., 18.00
Skalka sobě
Vše o historii Skalky, promítaní historie 
Skalky, Oldies party

Chata Skalka

23. 11., 10.00
Otevření rozhledny 
na Velkém Polomu

26. 11., 14.00
Předvánoční inspirace

GOTIC - v domě PZKO

19. 11.
VRKOŽ

Hotel Grůň

4. 11.
Dražba soch
Hudba Zdeněk Krásný

Hotel Grůň

Napojování na kanalizaci

12. 11., 14.00
Gorolský den s jídlem

GOTIC - v domě PZKO

18. 11., 19.00
ZÁVIŠ
Koncert prostořekého mistra českého folku

hostinec u Jakuba

23. 11., 15.30
Izrael – lidé a Svatá země  
v nevšedních souvislostech
beseda s Josefem Byrtusem 

Místní knihovna

26. - 27. 11.
Zvěřinové hody

Chata Skalka

19. 11., 19.00
Ruská noc

hostinec U Jakuba

Na Kawulackém se voda našla
Na základě průzkumných 
prací byl ve dnech 6. až 7. 
října zahájen vrt v blízkosti 
vodojemu Kawulacki . Ten 
by měl zajistit dodávku pitné 
vody do vodojemu a tím by 
došlo k odstavení povrcho-
vých zdrojů. Nikdo z nás na 
obci ani sám hydrogeolog 
nepočítal s takovým výsled-
kem. K vrtu se přistoupilo s 
tím, že bude stačit alespoň 
0,5 l/s. První gejzír vody pře-
kvapil všechny a po pětiden-
ní zkoušce se voda ustálila 
při čerpání až 3 l/s. V součas-
né době se provádí čerpání 
1,8 l/s co je neuvěřitelných 
56.765 m3 za rok.

Předběžné laboratorní 
zkoušky vody dopadly nad 
míru očekávání – jedná se o 
pitnou kvalitní vodu. Více o 
měření a rozboru vody příš-
tě , kdy se budeme věnovat 
i celé koncepci zásobování 
obce vodou.

Ing. Marie Macurová
místostarosta obce
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Obec Mosty u Jablunkova vyhlašuje
veřejnou podporu z rozpočtu obce pro rok 2012

v oblasti zájmových aktivit v kultuře a sportu.

Podmínky o poskytování těchto finančních prostředků  
a formuláře žádosti o podporu jsou k dispozici  

na podatelně OÚ a na webových stránkách obce  
http://www.mostyujablunkova.cz/informace-ou/Informace-o-dotacich.aspx.

Termín odevzdání vyplněných žádostí je  
do 18. 12. 2011 osobně na podatelně

OÚ Mosty u Jablunkova nebo poštou na adresu: 
OÚ Mosty u Jablunkova 

Mosty u Jablunkova č. p. 800 
739 98 Mosty u Jablunkova

Blahopřejeme obča-
nům, kteří se v měsíci 
listopadu 2011 doží-
vají životního jubilea:
80 let:
Anna Koválovská
Alois Byrtus
Gustav Sikora
Marie Sztefková
Zlatá svatba - 50 let  
společného života
Josef a Marta Kluzovi

Všem jmenovaným přejeme  
hodně zdraví a osobní pohody!

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Nepořádek v obci III

Veřejná podpora kultury a sportu

Když jsme v  minulém vydá-
ní zpravodaje upozorňovali na 
nepořádek v obci, zejména ko-
lem sběrných míst u kontejne-
rů na tříděný odpad, netuši-
li jsme, jaký bude mít náš člá-
nek ohlas.

Kolem kontejnerů je teď 
méně nepořádku, za což čás-
tečně může přistavení velko-
objemových kontejnerů v růz-
ných částech obce v  průběhu 
měsíce října, a také odjezd cha-
tařů, kteří si svá víkendová 
obydlí přes léto zvelebovali.

Navíc na obecní úřad zača-
ly chodit dopisy od našeho bý-
valého občana, který v  nich 
oznamuje, na kterých místech 

v okolí, zejména jeho pozemků 
a pozemků v  jeho spoluvlast-
nictví, leží pohozené krabič-
ky od cigaret, PET láhve, nedo-
palky od cigaret a další drobný 
odpad.

Je vidět, že si občané uvě-
domují, že čistota a pořádek 
v obci je vizitkou nás všech.

Do konce roku by se mělo v 
naší obci objevit 5 kontejnerů 
na drobné elektrozařízení, jako 
jsou např. varné konvice, fény, 
mixery, kulmy atd. Věříme, že 
tímto opatřením přispějeme k 
ještě větší čistotě a ochraně ži-
votního prostředí v obci.

Obec Mosty u Jablunkova
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GOROLSKÝ DEN S JÍDLEM
A už je to tady! Oblíbený Gorolský den 

s  jídlem již sobotu 12. listopadu. Protože 
se nám všechny ukázky přípravy regionál-
ních jídel spojené s  jejich ochutnávkou, 
zábavné gastrosoutěže či prodej místních 
specialit tentokrát do dřevěnky nevejdou, 
rádi vás od 14.00 přivítáme v  sousedství, 
v sále domu PZKO. Nezapomeňte se do 9. 
11. přihlásit v dřevěnce nebo na ic@gotic.
cz do kulinářské soutěže, která je vyhláše-
ná ve 3 kategoriích:

A - kyselé okurky a kvašáky
B - domácí ovocná vína
C - koláč s ovocem
Tentokrát nebudete muset své kulinářské 

speciality prezentovat osobně, stačí své 
výrobky z kategorie A a B přinést do pát-
ku 11. 11. do dřevěnky a pečené dobroty 
z  kategorie C v  sobotu do 12.30 také do 
dřevěnky. Vytvořená porota je ohodnotí a 
vítězům jednotlivých kategorií předá atrak-
tivní ceny přímo na akci v 17.00. Bližší in-
formace budou v dřevěnce.

PŘEDVÁNOČNÍ INSPIRACE
Sobota před první adventní nedělí letos 

připadne na 26. listopad a bude tradičně 
patřit Předvánoční inspiraci. Akce, která 
je součástí cyklu gorolských dnů v  dře-
věnce, se z  kapacitních důvodů uskuteční 
v  sále domu PZKO. Od 14 hodin přijďte 
obdivovat herecké výkony členů divadel-
ního kroužku ZŠ Mosty u Jablunkova a 
také zpěvy a tance mosteckých Góroli. Po 
pestrém kulturním programu se naplno roz-
jedou dílny, ve kterých si můžete zhotovit 
adventní věnce, vánoční přáníčka, drobné 
dárečky a ozdoby ze šustí, drátku, kera-
miky, papíru, můžete si ozdobit medové 
perníčky a ušít drobný suvenýr metodou 
patchwork. Potřebný materiál pro přípravu 
výrobků bude k dostání na místě. Po tvoři-
vé práci můžete o své budoucnosti rozjímat 
při ondřejských věštbách nebo si odpoči-
nout v kavárničce, která bude nabízet dob-
rou kávu a domácí zákusky.

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC
4. prosince v 14.00 hodin bude v dřevěn-

ce na Fojtství slavnostně zahájena výstava 
prací dvou členů jablunkovského Fotoklu-
bu, Milana Motyky a Valtra Kantora. Mos-
teckého rodáka Milana Motyku známe ne-
jen jako fotografa, ale i jako včelaře tělem 
a duší a jako milovníka přírody. Tyto záliby 
vyzařují i z jeho fotografické tvorby, kterou 
na výstavě bude vhodně doplňovat sbírka 
samorostů a dřevořezeb Valtra Kantora. 

Druhá a třetí adventní neděle bude ve 
znamení koncertů. 4. 12. v mosteckém kos-
tele vystoupí folklorní soubor Istebna spo-
lu s jablunkovskými Jacky a 11. 12. zve na 
adventní koncert Ondřej Bazgier. Ani letos 
na Mostecké nezapomene Mikuláš, přijde 

v neděli 4. 12. v 17.00, pobaví malé i vel-
ké a pomůže rozsvítit vánoční strom před 
obecním úřadem.
POZVÁNÍ DO WĘGIERSKÉ GÓRKY 

V  rámci projektu, ve kterém je obec 
Mosty u Jablunkova partnerem obci Wę-
gierska Górka, se v neděli 6.11. ve Wę-
gierské Górce konají hned dvě sportovní 
akce: XIII. ročník horského běhu Bes-
kydský cross a IV. ročník závodu v chůzi 
Nordic Walking. 

Široká veřejnost všech věkových kate-
gorií je srdečně zvána k účasti na těchto 
závodech. Zájemci, prosíme, hlaste se 
v dřevěnce na Fojtství. 

Více na http://www.wegierska-gorka.opg.
pl/szczegoly.php?13082.

12.11., 14.00	 Gorolský den s jídlem 

26.11., 14.00.	 Předvánoční inspirace 

4.12., 14.00.	 Vernisáž výstavy foto-
grafií, samorostů a dře-
vořezeb 

4.12., 15.30	 Adventní koncert

4.12., 17.00	 Setkání s Mikulášem a 
rozsvícení vánočního 
stromu

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:
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pozvánky

Když jsem před osmi lety zakládala svou prv-
ní firmu, ideály mi nedaly spát. Ve snech jsem 
malovala zdi kanceláře, usínala s  průvodcem 
Feng-Shui a počítala regály na šanóny. Obchod 
či případný zisk šly v této fázi stranou. Ve chvíli, 
kdy byla smetanově zelená na zdech, pět mincí 
zavěšených na správném místě a barevné šanó-
ny úhledně vyskládané, zatoužila jsem po jedné 
z posledních věcí v řadě snů. „Tak, teď už si jen 
přeje první vydařený obchod a slibný rozjezd 
podnikání.“ říkali by si mnozí. Já na to: „Ále, 
kdepák!“ Za zdí své kanceláře jsem si nechala vy-
dělit útulný koutek pro svou vlastní sekretářku. 
Místnost byla jakousi předsíňkou mé pracovny. 
Prostoru kraloval bílý psací stůl s  pohodlnou 
židlí a fialovou orchideí ve skleněném květináči.

Nechala jsem si otisknout inzerát. Řekla jsem 
si, že všem zájemcům osobně odepíši a pozvu 
na osobní pohovor. Možná také jako jistý pro-
test. Jako odplatu všem těm, kterým jsem já kdy-
si s nadějí věřila a na inzeráty odepisovala. I sta-
lo se. Do inzerátu jsem napsala: „HLEDÁM 
SCHOPNOU A OCHOTNOU SEKRETÁŘKU 
– PRAXE NENÍ PODMÍNKOU …“ Pod výčet 
primárních administrativních znalostí jsem při-
dala tzv. ZNAČKU: CARPE DIEM! V oddělení 
inzerce se na mě sice dívali pohledem zřízence 
psychiatrické léčebné stanice, ale já jsem se v tu 
chvíli začala těšit na pohodovou a milou paní se-
kretářku.

Vystřízlivění ze snu přišlo náhle! Na mou pra-
covní nabídku snad odpověděli všichni obyvatelé 
zdejšího okresního města, při vynechání kojenců 
a batolat. Na začátku jsem se však zařekla a slib 
splním. A tím jsem také roztočila kolotoč osob-
ních setkání a probděných nocí nad řádky odpo-
vědí žádostí. Byla jsem zaskočena poznáním, co 
všechno dokážou lidé přiznat (nová zubní proté-
za za Kč 15tis.), zatajit (třeba vlastní děti) nebo 
potlačit (hrouda rozžvýkaných orbitek za jednu 
silnou cigaretu). Vydržela jsem však! Do posled-

ní obálky, do posledního e-mailu s odpovědí. A 
výsledek? „Žel … carpe diem si zatím ve své kan-
celáři budu poránu přát sama.“ smutně jsem si 
přiznala. Věřila jsem, že všeho dočasu. Pod polš-
tář jsem si dala lístečkové přání dle návodu Pierra 
Franckhe a na něm: Carpe diem.

Firma se po roce a půl slibně zavedla na trhu. 
Při jednom pondělním ránu, kdy jsem si ze 
schránky vybírala pravidelnou „víkendovou“ 
poštovní nadílku, jsem mezi podlouhlými obál-
kami našla jednu, která do té bílé kopy na první 
pohled vůbec nezapadala, ani barvou, ani tva-
rem, ba ani ručně psanou adresou s oslovením. 
Světle zelená obálka byla nadepsána inkousto-
vým perem. Byla bez poštovního kolku a v oslo-
vení bylo uvedeno: Vážená mladá paní Ellen Vi-
tásková. Ze zadní strany psaní bylo krasopisně 
vepsáno Carpe diem! Nedočkavě, přesto opatrně 
a pomalu jsem otevřela to poštovní překvapení. 
V dopise stálo:

Vážená paní Vitásková, dovolte mi, abych Vás 
oslovila s nabídkou večerních úklidů Vaší kance-
láře. Jsem důchodkyně a ráda bych věnovala svůj 
volný čas ještě jiné, užitečné činnosti.

Pokud by Vás má nabídka zaujala, přijdu se 
Vám osobně představit. V  případě, že nebudete 
mít zájem, pochopím to.

Přeji Vám spoustu pracovních úspěchů.
S pozdravem

Alžběta Světlá
Můj letmý úsměv brzy přešel do pondělní ra-

dosti. U první ranní kávy v novém týdnu jsem 
paní Světlé na její nabídku/žádost odpověděla. 
Dopisem jsem ji pozvala na osobní návštěvu. 
Odpověď přišla druhého dne ráno a přesně v de-
set hodin dopoledne na dveře zaklepala starší 
paní s  červeným šátkem okolo krku a v  brý-
lích bez obrouček. -„Dobrý den, paní Vitásko-
vá, dovolte mi, abych se vám představila.“ Své 
jméno vyslovila tak, jak to dokáže jen ten, kdo 
své jméno opravdu umí nosit: -„Alžběta Světlá, 

prosím.“ Podala mi svou teplou ruku, na jejímž 
prsteníčku se zablýskl jediný prstýnek.

Posadily jsme se k bílému stolu, který zde stá-
le čekal na svou paní a zcela přirozeně jsme se 
pustily do hovoru. Už od začátku této milé ná-
vštěvy ve mně silou fatry plála naděje, že  jsem 
možná našla tu pravou osobu - paní sekretářku. 
Alžběta sice stála o místo uklízečky, ale já jsem 
o ní během pár chvil zjistila také to, že posled-
ních patnáct let před důchodem pracovala jako 
bankovní úřednice. A protože jinak aktivní žena 
se v důchodovém lenošení příliš necítí, usmysle-
la si, že se mě optá na možnost večerních úklidů 
kanceláří. Dopis s nabídkou mi tehdá vložila do 
schránky osobně. Naše vchody totiž od sebe dělí 
sotva pár metrů a silnice mezi starší bytovou zá-
stavbou. Když jsem po velmi příjemném rozho-
voru nabídla té starší paní v brýlích a šátku mís-
to sekretářky a  příležitostných úklidů k  tomu, 
byla zaskočena. Prosila mě o  čas na rozmyšle-
nou. Souhlasila jsem. Tajně jsem doufala v to, že 
tentokrát by to mohlo vyjít.

Ve středu ráno jsem nemohla uvěřit vlast-
ním očím. Před vchodem do firmy na mě čekal 
milý úsměv a přání k dobrému ránu paní Bět-
ky. -„Dobré ráno, paní Světlá, i vám.“ Při tom 
jsem poděkovala mému polštářkovému přání a 
šťastným náhodám. Bětuška se ve své kanceláři 
rychle zapracovala. Svou práci zvládala bravůr-
ně. Od té chvíle, kdy u mě Bětka začala pracovat 
ladil každý den s  její sladkou vanilkovou vůní. 
Od té chvíle jsem také začala pravidelně snídat, 
neboť těm ranním laskominám jsem jednoduše 
nedokázala odolat. Ranní kávu si nechávám při-
pravovat pouze dle jejího receptu a není lepšího. 
Bětka v sobě přinesla jistotu, vyrovnanost a také 
léty zkušenou přítelkyni do nepohody. Dokázala 
se usmát a povzbudit i ve chvíli, kdy jsem měla 
pocit, že se (ani) slunci nedaří.

P. S. S Bětkou razíme heslo: CARPE DIEM!
M.A.S.Z.

Fejeton z vlakového okýnka …

Místní knihovna v Mostech u Jablunkova  
zve všechny zájemce  

ve středu 23. 11. 2011 v 15.30
na přednášku s dataprojekcí  

pod vedením pana Josefa Byrtuse s názvem
„Izrael – lidé a Svatá země  

v nevšedních souvislostech“

Mostorze!
Pójcie z nami zakóńczyć sezon! 
Mómy dlo Was na kóniec roku 
przigotowany fajny program  
z niespodziankóm.
Weźcie całóm rodzine a przidź- 

cie sie podziwać na nas a dziec-
ka z mostecki szkoly. Pójcie sie z 

nami pobawić, pofulać, pośpiywać aj potancować aż 
do biołego rana.

GÓROLSKO AKADEMIA
5. 11. 2011 od pół pióntej po połedniu  

w Kasowym na Mostach.
Zapraszajóm Górole z Mostów.

Strój mile widziany. Wstympne dobrowolne.
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Regionální rada rozvoje a spolupráce 
se sídlem v Třinci společně s kolegy ze 
Stowarzyszenia Rozwoju i Współpracy 
Regionalnej „Olza“ v  Cieszynie přiná-
ší dvě aplikace, které výraznou měrou 
přispívají ke zlepšení informovanosti 
turistů o nabídce atraktivit a služeb ces-
tovního ruchu v Těšínských Beskydech. 

První z  realizovaných aktivit je in-
teraktivní mapa v  prostředí internetu. 
Interaktivní mapa vám pomůže v ori-
entaci v nabídce produktů cestovního 
ruchu v Těšínských Beskydech, ale také 
na polské straně Beskyd. V menu mapy 
si můžete libovolně nastavit nabídku 
atraktivit, které jsou tematický zařaze-
ny v  jednotlivých produktech. Každá 
atraktivita je na mapě označena pikto-
gramem. Po kliknutí na piktogram se 
vám zobrazí základní informace o dané 
atraktivitě, jejíž součástí je možnost 
přejít přímo na webové stránky dané 
atraktivity, získat telefonický kontakt 
popřípadě stáhnout si soubor pro GPS 
navigaci. Interaktivní mapa je k dispo-

zici na webové stránce www.tesinske-
beskydy.cz.

Druhou aktivitou je mobilní průvod-
ce Těšínskými Beskydami. Služba je ne-
závislá na operátorech, placených da-
tových službách či mobilním interne-
tu. Tuto aplikaci si můžete stáhnout na 
své mobilní telefony zdarma zatím v tu-
ristických informačních centrech v Ko-
morní Lhotce a v Mostech u Jablunko-
va, kde jsou umístěny bluetooth vysíla-
če. Aplikaci získáte zdarma (non stop, 
tedy i mimo pracovní dobu) stažením 
přes bluetooth ve vašem mobilu a poté, 
co si ji nahrajete do svého telefonu, s ní 
můžete kdykoliv pracovat nezávisle na 
místě nebo čase. Mobilní průvodce je 
vhodný prakticky pro každý typ tele-
fonu. Aplikaci je také možno stáhnout 
přes mobilní internet na webové strán-
ce http://m.lwi.cz/tbeskydy a také pro-
střednictvím aplikace Android market 
pro majitele telefonů s operačním sys-
témem android či APP Store, pro ma-
jitele iphonů. Máte-li telefon, který umí 

číst tzv. BeeTagy a má připojení na in-
ternet, můžete naskenovat přilože-
ný beetag a pokračovat dále dle návo-
du. Budete mít ve svém mobilu infor-
mace o produktech cestovního ruchu, 
o aktualitách a zajímavostech jak v Tě-
šínských Beskydech, tak také o produk-
tech polské části Euroregionu. Aplikaci 
si můžete prohlížet jak v českém jazyce, 
tak v polském jazyce.
	 Petr Kolčárek 
	 Výkonný tajemník 
	 Regionální rada rozvoje a spolupráce  
	 se sídlem v Třinci

modernější a lépe přístupná Nabídka služeb a atraktivit v Těšínských Beskydech

Šachisté zahájili sezónu porážkou Tip na výlet
Šachistům Mostů u Jablunkova začala v říjnu nová sezóna. 
Ta minulá jim přinesla nečekaný, o to více však radostný, 
výsledek – postup do čtvrté nejvyšší soutěže, Krajského 
přeboru družstev v šachu.

Kostra týmu po loňském úspěchu zůstala nezměněná, oddíl 
navíc posílil na hostování odchovanec Jakub Szotkowski, čerst-
vý mistr republiky do 14 let v rapid šachu. Cílem oddílu pro ná-
sledující ročník je zabydlet se v klidném středu tabulky a hlavně 
nemít záchranářské starosti. Že to bude úkol složitý, šlo poznat 
již při rozlosování soutěže, protože všechny týmy prezentovaly 
na svých soupiskách zkušené borce. Dá se tedy očekávat velmi 
vyrovnaná soutěž, ve které snad ani družstvo šachistů z Mostů u 
Jablunkova nebude hrát druhé housle.

První utkání v Krajském přeboru družstev se však Mostům 
nevyvedlo. Mosty hostily oddíl ŠK Šenov, který přijel bez své 
největší opory Ladislava Dobrovolského, hrajícího turnaj v za-
hraničí. Nováčkovská nervozita však způsobila, že domácí ša-
chisté své první partie ve vyšší soutěži nezvládli. Od zahájení se 
zápas lépe vyvíjel pro hosty, kteří se rychle ujali vedení. I když 
se v některých fázích utkání zdálo, že by domácí mohli vyrovnat, 
dopustili se vždy chyby, která znamenala konečnou porážku 5:3. 
Své partie vyhráli Jacek Szwed a Andrzej Worek, půl bodu za 
remízy získali Jan Sikora-Lerch a Martin Cupek.

Pavel Kantor

Naplánujte si o víkendu 26. - 27. 11. výšlap na Skalku 
a Velký Polom a můžete se těšit na příjemně strávený 
den! Jak je to možné?

 U zrekonstruované Kamenné chaty totiž vyrostla přes 
léto NOVÁ ROZHLEDNA! Byla postavena na místě 
původní z roku 1924, na přelomu století však rozhledna 
nesloužila svému původnímu účelu, ale byla využívána 
k ustájení domácího zvířectva, což se ve velké míře pro-
jevilo na její podobě. Rozhledna umožní výhled na krásné 
panoráma okolních hřebenů a údolí Moravskoslezských 
Beskyd. V přízemí objektu budou vystaveny vícejazyčné 
informační tabule o  viditelných okolních kopcích a hře-
benech, místní fauně a flóře. Rozhledna bude od 23. listo-
padu 2011, kdy proběhne v 10.00 slavnostní otevření, pří-
stupná pro návštěvníky 12 
měsíců v roce a to zdarma. 
Přes zimu bude otevřeno od 
10.00 do 15.30 hodin.

Z  Polomu pak pokračuj-
te na chatu Skalku, kde pro 
vás uvaří a upečou jednu 
pochoutku lepší než druhou, 
čekají vás tady ZVĚŘINO-
VÉ HODY!

Přejeme pěkný výlet,
Gorolské turistické informační centrum
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16. září 2011 se žáci 9. třídy 
ZŠ v Mostech u Jablunkova se 
svojí třídní učitelkou Annou 
Gorylovou a paní vychova-
telkou Růženou Bazgierovou 
vydali na výlet do Vysokých 
Tater. Vyhráli jej v  celoškol-
ní soutěži. Bodovala se aktivi-
ta žáků 2. stupně. V červnu na 
konci školního roku bylo vy-
hodnocení, na kterém jsme se 

dozvěděli příjemnou zprávu. 
Cena pro nejlepší třídu byla 
výlet. Vybrali jsme si Vysoké 
Tatry, túru na Téryho chatu.

Rodiče nás brzy ráno zavezli 
do Čadce, odkud jsme pokra-
čovali vlakem do Popradu, pak 
vláčkem do Starého Smokovce 
a pozemní lanovkou na Hrebi-
enok. Z Hrebienku jsme už jen 
po „svých“ šli na Zámkovské-

ho chatu a dále. Asi po třech 
hodinách náročného stoupání 
jsme dosáhli našeho cíle Téry-
ho chaty. V  ní jsme se občer-
stvili polévkou, která nám do-
dala energii na zpáteční ces-
tu. Obdivovali jsme krásu vele-
hor, okolí chaty s plesy, poda-
řilo se nám zahlédnout kamzí-
ky. A hlavně – přálo nám po-
časí. Když jsme dosyta nasá-
li čistý horský vzduch, vyrazili 
jsme na zpáteční cestu. Ta nám 
uběhla jako voda. Přijeli jsme 
unaveni, ale spokojeni. Na vý-
let budeme dlouho vzpomínat. 
Děkujeme paním učitelkám, že 
nám umožnily prožít krásný 
den s mnoha krásnými zážitky. 

Dominika Bocková  
a Gabriela Szotkovská 

Výlet do Vysokých Tater 2011
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Dne 18. 11. 2011 bude z  technických důvodů 
přerušen provoz na úseku cestovních dokladů.

V souvislosti se zavedením elektronických ob-
čanských průkazů od 1. 1. 2012 informujeme o 
plánované technologické odstávce.

Poslední termín pro podání žádostí o vydání: 

- občanského průkazu se strojově čitelnými úda-
ji je 14. 12. 2011,

- e-pasu (cestovní doklad s biometrickými prvky) 
je 19. 12. 2011,

- v období od 27. do 30. 12. 2011 nebude možné 
předávat vyhotovené e-pasy občanům ani pro-
vádět kontroly e-pasů.

Provoz agendy e-pasů a nově agendy e-OP bude 
obnoven v pondělí 2. 1. 2012

Halina Janiczková
referentka agendy cestovních dokladů

Městský úřad Jablunkov

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM O ODSTÁVCE SYSTÉMU e-PAS A OPPENZION NA KAMYNCU
restaurace, pizzerie, 

ubytování
Jablunkov 454  

(Městská Lomná)
otvírá bowling  

od 4. 11. 2011
Kontakt: +420721002502

+420558358422
Email:  

na.kamyncu@seznam.cz
www.penzion-lomna.cz


